
令和４年度 つぼみ園・第三つぼみ園 

共通評価及び放課後等デイサービスアンケートまとめ 

 

 

 

 

○アンケートのご回答率 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

配 布 数 21 13 34 

回答家庭数 18 10 28 

回 答 率 86％ 77％ 82％ 

 

1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保され、設備等の設置は適切に配置されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 18 9 27 
どちらともいえない 0 1 1 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

2. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別の支援計画が作成され、活動の

プログラムなどが工夫されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 18 10 28 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

3. 支援の内容や利用者負担等について丁寧な説明がされ、理解されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 18 10 28 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

4. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解を持ち、

育児に関する助言等の支援が行われているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 17 9 26 
どちらともいえない 1 1 2 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

5. 子どもや保護者からの苦情に関して、迅速かつ適切に対応しているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 17 10 27 
どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 1 2 

 

公表日 
つぼみ園 第三つぼみ園 

令和 5年 2月 20日 令和 5年 2月 20日 



6. 定期的に会報等で活動内容や行事の予定等、保護者に対して発信しているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 18 10 28 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

7. 非常災害の発生に備えた緊急時の対応マニュアルや感染症の予防及び対応マニュアルが策定され、

保護者に周知・説明されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 17 9 26 
どちらともいえない 1 1 2 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

8. 子どもは通所を楽しみにしているか。また、事業所の支援に満足しているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 18 10 28 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

その他、ご意見・ご要望等 

・仕事後、お迎えに行くと笑顔で遊んでいる姿をみて安心します。 

・相談や要望など聞いていただき、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・今年度はパソコンの操作方法を教えてもらい、助かります。興味を持ってくれたことで、視野が広

がったと思います。 

・「つぼみ園大スキ」と行くのを楽しみにしています。イベントなどの行事、いつもありがとうござい

ます。言葉で伝えることはできませんが、「楽しかった」と体で表現し、教えてくれています。 

・6年間大変お世話になりました。つぼみ園がなければ、家では育てられなかったと思います。子ど

ももつぼみ園が大好きです。 

 今年も引き続きコロナ禍で大変な中、色々な活動を計画していただき、ありがとうございました。 

・いつも大変お世話になっております。先生方の細やかで適切な関わりのおかげで子供も随分とでき

ることが増えました。ありがとうございます。 

・学校の先生もそうですが、つぼみ園の先生方にも適切に対応していただいているので発達も伸びて

いると思います。心から感謝しています。 

・夏休み、冬休み中も毎日の遊びを工夫していただき、本当にありがたいと思っております。 

 真に子供たちと向き合ってくださる姿勢に頭があがりません。本当にありがとうございます。 

・子どもたちが安心して楽しく過ごせるようにいつも色々と考えてくださっている先生方へ感謝申し

上げます。 

・子どもの体調管理に気を配っていただき、とてもありがたく思います。子どもも、つぼみ園をとて

も楽しみにしています。 

・いつも大変お世話になっております。子どもたちをいつも大切にそして大事に接して頂いているの

が分かり、とても嬉しく思います。子供たちも先生方が大好きなので楽しく通っています。ご迷惑

ばかりおかけしていますが、これからもよろしくお願い致します。 

・お便りに写っている我が子の写真がいつも可愛くて楽しみにしています。毎月撮るなんて大変だろ

うと思いますが、いつも笑顔を引き出して撮ってくださり、ありがとうございます。 

・急な人事異動はやめてほしいです。慣れたそして信用した先生なので、親としても寂しいです。子



どもにとって大きい存在であるので、がっかりしてもらいたくないです。親より、子どもの気持ち

を考えてください。もちろん色々な先生もいて、頼りがいがありますが、年度末での異動であれば

子供も理解します。本当に急な人事異動はやめてください。 

・こちらの一方的な話をいつも聞いてくださり、明るく関わってくださって励ましていただいている

様な状況です。あえてか、こうした方が良いという発言はされず、聞き役に徹してくださっている

のかなと思います。思いをくみ取って細やかな対応していただけて、母の心はいつも安定して、ほ

っとする一瞬となりました。（お迎え時）皆、どの先生方も優しい方ばかりなんだなと最近改めて気

づきました。子供は言葉をあまり話せなくても、雰囲気を感じとりますので、様子をみればだいた

い分かります。いつもいい顔をしているので良くしていただけているのだなと安心しています。ち

ょっと前までは色々不安に思うこともあったのですが、今は解消し、良かったなと思っています。

あと何年かありますが、卒業までお世話になります。よろしくお願い致します。 

 

・いつもご丁寧な対応に感謝しております。 

・いつもありがとうございます。子供は楽しみにして通っています。 

・いつも帰る時にゴネたり、泣いたりして申し訳ないです。気持ちがコロコロ変わる子どもに対応は

大変かと思いますが、よろしくお願いします。 

・今まで食べなかったお菓子を食べられるようになったのはうれしいです。苦手な給食の時もおやつ

で対応してくださってとても助かっています。 

・大好きな「つぼみ園」、卒業後どうなってしまうかが心配です。つぼみ園ロスにならないことを祈り

たいです。もし、ロスになってしまったら相談させてください。 

・大変お世話になっております。先生方にいつもご迷惑をお掛けして申し訳ありません。先生方にス

ムーズに帰るのがなかなか出来ず、かんしゃくを起こしたり、大騒ぎしてお手数お掛けしてすみま

せん。 

・つぼみさんでの様子（今日の過ごし方、気になったことなど）も連絡帳に記入していただけた

ら、学校の先生も知ることができて、良いのかなと思いました。我が家に限りだと思うのです

が、帰りが慌ただしいので、母も様子が知れて嬉しいです。 

 


